

请专家设计内部装潢,共耗资4.5亿美元—— 神秘买主购私人A-380

超级巨无霸客机A-380每架卖3亿美元(约23.4亿元人民币),可让航空公司最多搭载800名旅客。但有人最近另出巧思,把它变成史上最豪华的私人专机,主人身份却是秘密。

据报道,飞机内部装潢设计家道雷特最近接到装潢一架私人A-380的合约,装潢费1.5亿美元。和A-380本身价钱加起来,就是4.5亿美元(约35亿元人民币)。这座“飞行宫殿”要使用16名机员,启用后操作成本每小时2.5万美元,却只载82人。道雷特说,装潢要花一年半,内容包括改变A-380的机翼来加装

“空军一号式登机梯”,供乘员和机员直接从地面进入底层机舱。进入底层机舱后,另有楼梯通往上层机舱。

上层机舱供买主的亲友使用,有45米长,比莱特兄弟1903年驾驶第一架动力飞机的主套房,外加多间卧室、卫浴、餐厅、游戏室和办公室。底层另有餐厅、办公室空间,以及机员、职员们的座位。

买主是何方神圣?道雷特只透露整个室内环境将洋溢着“沙漠风味”,用帘幕衬出阿拉伯帐篷的气势,并以光纤技术烘托沙丘和黄沙形状多变



专机主卧室效果图

的景色。据悉,4.5亿美元的天价,是当今美国顶级私人专机“湾流G550”的十倍。湾流G550可载14位乘客。

美国目前约有一万架私

人豪华专机。专家说,富豪们活在他们自己的世界里,愈来愈厌烦和一般人排队买票。他们为自己花再多的钱都自认值得。

小新

女子激情难耐 香吻吞下男友假牙

一名罗马尼亚女子日前在与心上人接吻时,由于激情难耐,竟意外将对方的假牙误吞腹中。所幸的是,2天之后被误吞的假牙被以“自然方式”排出体外。

数日前,一名妇女因腹疼难忍被送入医院。她告诉医生,自己误吞了异物。由于不知该异物究竟为何物,医生们不得不为她进行了X光检查。当X光照片出来之后,众人不禁惊得目瞪口呆,原来这竟是一口假牙。该女子这才恍然大悟,原来入院前的那个夜晚,她和男友尝试了一次“特殊方式的激情拥吻”。不经意间,她竟一口吞下对方的假牙。天朗

英列车出轨 近80人死伤

23日,英国一列从伦敦开往苏格兰格拉斯哥市的高速列车行至英格兰西北部时发生严重的出轨事故,造成车上至少1人死亡,数十名旅客受伤。由于所有的9节车厢全部出轨,不少旅客被困在车厢内长达数小时。

23日晚上8点10分,这列维珍公司运营的火车冒雨行至距离伦敦西北部435公里的坎布里亚郡时撞上了一个障碍物,随后便发生事故。24日早些时候,当地医院确认说,至少一人在出轨事故中受重伤不治身亡,另有大约77人不同程度受伤。



事故现场

当地警方事后召开新闻发布会称,发生事故时,列车上共有120名乘客和乘务人员。目前出事列车上的人员已经全部被解救出来。

一名乘客事后回忆说,当时感觉火车像是遭遇到暴风的袭击,火车快速地弹了出去,车厢内的瓶子和袋子“都飞到了空中”。万艳

老人曾是特种兵,奇招拧断劫匪锁骨—— 美70岁游客赤手空拳毙劫匪

12名美国老人日前到哥斯达黎加旅游时,被3名劫匪持枪抢劫。但这些劫匪做梦没想到的是,其中1名70岁游客竟曾是一名美国退伍海军陆战队队员,他趁劫匪不备出奇招“夺命锁喉”,将其中一名20岁劫匪的锁骨当场拧断,吓得其余2名同党落荒而逃。

据报道,这12名老年游客均来自美国,日前他们前往哥斯达黎加旅游。21日,当邮轮抵达哥斯达黎加后,租了一辆旅游巴士在附近海滩观光。但下午3点,当老人们正准备返回邮轮时,3名大约20来岁、戴着滑雪面具的劫匪突然冲上汽车,将整辆巴士劫持。顿时,车上手无寸铁的老年人全都被惊得目瞪口呆。

然而这3名劫匪做梦没想

到的是,当时车上一名70岁的游客克拉迪绝非常闲之辈——他曾是有数十年作战经验的美国退伍海军陆战队队员!面对3名乳臭未干的劫匪,毫无恐惧的他立即奋起反击。

据多名乘客回忆,当时克拉迪突然使出一招“夺命锁喉”,以闪电之势将其身边20岁劫匪沃纳·塞古拉的头部夹于腋下,然后“啪”一声将他的锁骨猛力拧断,塞古拉顿时瘫软倒地。其余2名歹徒见状不妙,吓得立即冲下车逃之夭夭。老人们立即驱车将气息奄奄的劫匪塞古拉送到附近一家红十字医院抢救。但最终,倒霉的他仍因伤势过重窒息而死。

据悉,利蒙市当地警方不打算对克拉迪做出任何指控。

袁海

训练士兵“超能力”中途流产—— 英国国防部密训“千里眼士兵”

英国国防部曾于2002年针对一批士兵进行秘密培训,以期发掘他们的心灵感应能力,从中挑选出拥有特异功能的“千里眼”。然而,这项颇具神秘色彩的试验最终被迫流产。

据报道,根据英国《信息自由法案》,一份英国国防部的绝密文件于日前获准解密。该文件显示,英国国防部曾于2002年针对一批士兵进行秘密培训。所有被选中的志愿者皆被蒙上眼罩,然后被要求集中注意力,对一件被密封在信封中的物体进行“透视”。实验结果表明,仅有28%的志愿者大体上猜出了信封中的物体,其中包括数张小刀和修女

特蕾莎的图片。

可是,绝大多数的猜测答案与正确答案相去十万八千里。更搞笑的是,部分受测试者由于注意力“过于集中”,竟然在实验过程中酣然入睡。最终,英国国防部得出结论,所谓的“遥视理论”几乎毫无价值,这项耗费纳税人18000英镑的实验项目被迫以失败告终。

曾经为英国国防部效力21年的UFO研究专家尼克·波普认为:“这种实验好比投机,因为你不可能仅仅为寻找沙发背后的钱币花费如此众多的时间和精力。我们应该研究的是本·拉丹和大规模杀伤性武器。”

天朗